

"АРТ-ПАТИ КОСТЮМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АРТ-ПАТИ КОСТЮМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0012011110011

Регион Москва

ИНН 7724565985

ОГРН 1057749739772

ОКПО 93291680

OKATO 45296569000

Расшифровка Москворечье-Сабурово

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.24	Основной	Производство прочей одежды и аксессуаров

Реестр недобросовестных плательщиков

"АРТ-ПАТИ КОСТЮМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АРТ-ПАТИ КОСТЮМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 125т(в) опубликован 01.03.2013

Сумма	2549000 RUB
Заказчик	"Московский академический Музыкальный театр имени народных артистов К.С.Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.04.2013

Источник	Российская федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	Сумма
Наименование	Пошив специальной одежды по заказам населения прочей
Контракт № 336-13 опу	убликован 30.04.2013
Сумма	700000 RUB
Заказчик	"Государственный академический театр имени Евгения Вахтангова", Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Средства, полученные от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности
Предмет контракта	
Код ОДКП	9412010
Наименование	Услуги в производстве текстильных изделий, обуви
Контракт № 508т(в) оп	убликован 06.05.2013
Сумма	786300 RUB
Заказчик	"Московский академический Музыкальный театр имени народных артистов К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА МОСКВЫ «МОСКОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР ИМЕНИ НАРОДНЫХ АРТИСТОВ К.С. СТАНИСЛАВСКОГО И Вл.И. НЕМИРОВИЧА - ДАНЧЕНКО»
Предмет контракта	
Код ОДКП	Сумма

Наименование

Организация и проведение различных вечеров и праздников

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АРТ-ПАТИ КОСТЮМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АРТ-ПАТИ КОСТЮМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2005. Компания "АРТ-ПАТИ КОСТЮМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 115522, Г МОСКВА, УЛ КАНТЕМИРОВСКАЯ, Д 16, КОРП 1 и специализируется на Производство прочей одежды и аксессуаров. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7724565985, ОГРН 1057749739772, ОКПО 93291680.